3*™E | Devoir de maths n°5 : Théoréme de Thalés | Jeudi 04 février
2010

Exercice 1 J// ) B € oyl ‘QFC,/&Y\&.X N oud pt
% ”5/, '

o ¢ f — \/ -
wO/(eS  RD e hE
h'» e / Aw w

o f :
0?,9331”\“ G\QCM &W@W\ &T&
& _ ke _de
RF  Rc fFc

I T
2 F&:M;i&ﬂi%@%
OndonneRD=34cm ,DE=54cm ,FC=8,3cm. g/ &

Calculer RF. (Attention a la rédaction) , P 8 "
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Ondonne DB=3,1cm ,BE=4,1cm ,BF=6,2 cm

Calculer BT ( jon a la rédaction)
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Placer un point M sur [RS] tel que —o = T .Justifier la construction.



-«-—;@‘ 62&2,7 } 5
“m@\\\ o9

OP( G(‘ 0

La figure n'est pas en vraie gr'ana'eur' M O\'\‘p // ( /B
Données :OM=39cm ;OP=52cm ; MP=65cm; MA=21cm ;PB=28cm.Les
droites (MP) et (AB) sont-elles paralléles ? Justifier.
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La figure ci-dessus n'est pas en vraie grandeur, elle n'est pas a reproduire.
ABC est un triangle tel que : AB =16 cm, BC =12 cm et AC = 20 c¢m.
D est le point du segment [AB] tel que BD =5 cm
E est le point du segment [AC] tel que AE = 8 cm
La paralléle a la droite (CD) passant par E coupe le segment [AB] en F.

1) Démontrer que le triangle ABC est rectangleenB. &
2) Démontrer que CD=13cem 2
3) Calculer la longueur EF. 2
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